

Приисковый РАБОЧИЙ

№ 55 (455) | 30 сентября 1934 г. | № 55 (455)

Орган Мартайгинского Райкома ВКП(б) РИК

ЛУЧШЕ ПРОВЕСТИ ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ

Вопрос отчетно-перевыборной кампании по Октябрьскому руднику проработан депутатской группой и общим собранием рудника.

В основу работы в период подготовки к перевыборам советов и к Всероссийскому съезду депутатская группа обязуется: выполнить программу четвертого квартала не ниже 100 проц.; хорошо подготовиться к заседанию (закрыть эстокады, утеплить шахты, оборудовать сортировки т. д.).

Все депутаты рудника раскреплены к определенным участкам, за работу которых они несут ответственность перед общественностью.

На лучшую подготовку к перевыборам и съезду депутатская группа Октябрьского рудника вызывает на социалистическое соревнование депутатскую группу Красной шахты.

Депутатская группа: Пьянков, Расказов, Булыгин, Соколов, Сахаров, Богатырев, Шеина.

Мобилизовать все силы и средства на выполнение годового плана золотодобычи к XVII годовщине Октября Работать так, как работают Берикульцы!

Берикульское приисковое управление
Шереметьеву, Толстову, Шаффееву,
Братчикову

Поздравляем хозяйственное, партийное, профсоюзное руководство, инженерно-технических работников и всех рабочих с выполнением годовой программы золотодобычи.

Надеемся, программа четвертого квартала вами будет перевыполнена. А также обеспечите большевистскую подготовку к выполнению плана 1935 года.

Бюро РК ВКП(б).

Берикульское приисковое управление
Шереметьеву, Толстову, Шаффееву,
Братчикову, Райком партии—Буксману

Поздравляю с выполнением годовой программы на 102 проц., завтра доложу Наркому. Надеюсь программа четвертого квартала так же будет перевыполнена.

Серебровский.

РК ВКП(б)—т. Буксману
Редакции „Пр. Раб.—т. Сумцеву

Осуществляя на деле решения семнадцатого съезда партии рабочий коллектива и инженерно-технические работники Берикульского приискового управления выполнили годовую программу золотодобычи, включая план строющейся американской фабрики, на 20-е сентября 34 г. на 102 проц.

Эта огромная победа достигнута на основе проведений в жизнь приказа Наркома тяжелой промышленности т. Орджоникидзе о старательско-золотничных работах, под непосредственным руководством Районного комитета партии, и на основе развертывания социалистического соревнования и ударничества, реализации итогов чистки парторганизации.

Рабочие и инженерно-технические руководители дав обязательство закончить программу золотодобычи к годовщине Октябрьской революции выполнить его к 20 сентября т. г. и вызывают последовать им примеру рабочих и инженерно-технических руководителей Центрального рудника и Первомайского приискового управления выполнить годовую программу к 7 ноября, т. е. к XVII годовщине Октябрьской революции.

Наряду с этим дают обязательство перевыполнить план четвертого квартала.

Управляющий Берикульским прииск. упр. Шереметьев.

Парторг рудника
Шаффеев.

Пред. рудкома Братчиков.

Главн. инженер Толстов.

Пред. Бюро ИТС Филимонов.

Секретарям райкомов, парторгам, управляющим приисковых управлений

В результате работы за восемь месяцев текущего года золотая промышленность края выполнила план золотодобычи на 123 проц., ряд предприятий: Салайрское, Алтайское, Андреевское на 10 сентября уже выполнили годовую программу. Достигнутые успехи в золотодобыче говорят о том, что имеются все возможности выполнить годовую программу по всем предприятиям к семнадцатой годовщине Октября. Для этого потребуется от партийного, хозяйственного, профсоюзного руководства приисков еще большей мобилизации готовых рабочих и инженерно-технических работников на досрочное выполнение годовой программы золотодобычи. Годовая программа золотодобычи на 102 проц. предполагает выполнение ее в бытовых условиях рабочим, инженерно-техническим работникам. Краином партии выражает уверенность, что это боевое задание работники золотой промышленности к 17 годовщине Октября выполнят с честью.

Секретарь Крайкома СЕРГЕЕВ.

ПОДГОТОВИТЬ ШАХТЫ К ЗИМЕ

До начала первых осенне-зимних морозов остались считанные дни. Первые морозы могут наступить на работе неотапливаемых шахт. Отсюда сейчас первоочередная хозяйственная задача стоит перед каждым рудником хорошо подготовиться к зиме.

Эту задачу плохо выполняет хозяйственная организация Октябрьского рудника. Ни одна шахта рудника не занимается вопросом подготовки к зиме. Вот например Октябрьская шахта не имеет хорошей сортировки, нет сортировки и на Тысячной, Башитальной шахтах. К строительству теплых сортировок ходоководство во главе с т. Денисовым не приступало. Считают, что время до зимы «много» торопиться некуда. Горький опыт прошлой зимы показал, что сортировкаруды на Тысячной шахте была поставлена безобразно скверно, засорен-

ность руды доходила до 70 проц. Тысячная шахта сейчас должна подготовить хорошо оборудованную сортировку т. к. большинство эксплуатационных работ будут проходить на Тысячной.

Не имеет сортировки также и Дорожная шахта. На Дорожной шахте сейчас основной упор нужно взять на установку копра над новой шахтой с тем, чтобы к началу зимы эта работа была закончена.

В оставшиеся дни до зимы партийная, профсоюзная и хозяйственная организации должны по-живому заняться подготовкой предприятий к зиме. Построить теплые сортировки при каждой шахте, отремонтировать шахтные стволы, проверить все старые выработки, которые выходят на поверхность и своевременно закрыть их, тем самым предотвратить вентиляцию по шахтам.

Г—В

Подготовить Дорожную для углубки

Программа второй декады сентября по Дорожной шахте группой т. Грасса выполнена на 110 проц. Вся группа сейчас переключена на подсобную работу по установке копра. Руководство Дорожной шахты во главе с т. Ушаковым и заведующим Октябрьским рудником т. Денисовым не заботятся о подготовке Дорожной шахты к углубке. Нет и посейчас копра, не проводятся работы по постройке эстокада, нет лебедки и т. д.

Во второй декаде сентября пошли не безответственного руководства зав. участком Ушакова и зав. участком Шестакова небыл своевременно пущен в строй копер с Тысячной шахты,

Райкому ВКП(б)—т. Буксману
Райисполкуму—т. Жугрину
Приисковому управлению—т. Дмитриеву

Золотничному управлению—т. Кузнецову
в течение восьми месяцев на 108,2 проц., а восьмимесячная программа выполнена на 164,7 проц.

Приняв в свое время вызов золотничников Первомайского приискового управления на досрочное выполнение плана золотодобычи и лучшую работу гидравлик мы свои обязательства выполнили с честью.

Первомайцы вызвали нас на соревнование не сумели по-боевому развернуть гидравлическую работу, вот уже две декады недовольно полняют свой план по металлу.

Мы призываем всех рабочих и инженерно-технических работников первомайских приисков, а также рабочих и инженерно-технических работников хозяйственных предприятий Центрального приискового управления уделить свою энергию в борьбе за выполнение производственных планов, мобилизовать все свои силы и возможности на выполнение годового плана золотодобычи к семнадцатой годовщине Октября! Это будет лучшим нашим подарком стране, лучшим показателем большевистского выполнения исторических решений 17 съезда партии.

Зав. золотнично-старателем, сектором Семикопенко.

Секретарь парткома Синяков.

Профуполномоченный Долгов.

Каждый участок, бригада, каждый рабочий и служащий должны включиться в старательскую золотодобычу

Умножить золотодобычу в подарок XVII годовщине Октября

«Темпы развития у нас быстрые, но об'ем еще не велик. Мы могли бы в краткое время учесть золотодобычу золота». (СТАЛИН)

Это мудрое замечание — упрек великого — еще безвозвратно «хоронится» ни один десяток килограмм, столь необходимого для строительства, металла.

«Учтеверить золотодобычу» мы имели и имеем все возможности, как хозяйственной, так золотнично-старательской.

Непочатый край в области рудной золотнично-старательской добычи металла, об'ем которого может быть, буквально, умножен во много раз.

Наличие множества вполне рентабельных для эксплуатации рудных жил, не требующих больших подготовительных работ, вполне и с ликвой могут окупить труд золотничника, ждут и требуют от нас не медленной организации широких рабочих масс всех цехов на дело усиления золотничных работ, как подсобного промысла к основному заработка рабочего.

Это мероприятие даст, на ряду с общим заметным улучшением материально-бытовых условий рабочего, и безусловное первые выполнение золотодобычи ЦПУ в целом.

Энтузиасты-ударники рабочие, ИТР и служащие, как основных, так и подсобных цехов должны возглавить мобилизацию масс в организации бригад, артелей и приступить к эксплуатации непростительно забытых рудных обектов.

Каждый цех, во главе с начальником, каждая бригада, во главе с бригадиром, должны взять на себя конкретное обязательство: разработать такую-то жилу-или ряд жил и добить столько-то металла. Конечно, также конкретно осуществлять со стороны начальников реальную помощь в пределах возможного, как-то: обслуживанием мастерских, материалами, инструментами, оборудованием и т. п.

Если мы и имеем на лицо рост золотничных работ по рудным об'ектам за сентябрь месяц с 385 чел. до 503 чел., то это совершенно недостаточно.

Перечисляю только часть из наличия рудных об'ектов, которые могут с успехом быть эксплуатируемые и ждут организованых золотнических артелей: 1) Новая жила, 2) Старинная жила, 3) Кедровая-Тысячная, 4) Экскаваторная, 5) Ученическая 2, 6) Советская, 7) Эрзерумская, 8) продолжение Бушинской, 9) Динамитная, 10) Миллионная, 11) Бочкарёвская 19, 12) Саянская, 13) Лесистая, 14) Худяковская, 15) Ильинская, 16) Верхратская, 17) 2-я Гаринская, 18) Пропущенная, 19) Ниниская и т. д. и т. п.

Этот список еще значительно можно было бы увеличить, но и перечисленное выше дает все основания иметь значительные сдвиги в сторону умножения золотничных работ против сейчас действующих.

Массы старых отвалов (Октябрьский, Красный, Дмитриевский, Закодолованный и т. д.), заслуживающие серьезного внимания, также полностью не освоены, тогда как технические и другие условия работы с успехом допускают массовую сортировку руды вторыми и даже третьими членами семьи.

Так же совершенно недостаточные темпы разворота россыпной золотничной добычи, имеющие чисто несколько не меньший спрос, чем в рудных об'ектах.

Даже действующие россыпные участки сплошь и рядом эксплуатируются бессистемно, подчас технически безграмотно, хищнически, о чем свидетельствуют, буквально, друг на друга насыженные дудки.

Конечно, такая система работы ни в коей мере не обеспечивает полного извлечения металла из недр земли, а наоборот ча-

ЗАГОНЯЛИ ЛОШАДЕЙ

В макаракском золотопродснабе безобразное отношение к лошадям. Хорошего ухода за лошадьми нет. Чистка коней никогда не производилась. Правил ухода и норм кормления нет.

Кроме того, руководители ЗПС за гоняли лошадей. Ездят кому вздумается в любое время дня и ночи. Вот например, 20 сентября, в 12 ч. ночи, лошадь пришла из Тисуля и уже утром эта же лошадь бухгалтером ЗПС Евдокимовым была использована на своей домашней работе, а вечером на этой же лошади работали на подвозке леса. И так круглые сутки.

Руководители ЗПС должны устроить нечеловеческое отношение к коню.

О—Ц.

Разведки должны помочь золотничникам

Ведя борьбу за выполнение про работ сейчас Ольгинка стоит на каунце свертывания золотодобычи. Старательские разведки на Ольгинке производятся где попало, без ориентировки и учета результатов. Заведующий участком Ольгинки т. Ломов больше спит, чем руководит работами.

Все это привело к тому, что сейчас в связи с наступлением зимы старатели Ольгинки покидают работы.

Такое же положение имеет и Центральный старательский сектор. Вследствие отсутствия хорошо поставленных разведок сейчас многие артели не видят ясной перспективы работы на зиму. Разведки организованные силами старательского сектора не получают технической помощи от руководителей ГРБ. Заведующий ГРБ т. Рудометчиков считает помогать старателям дело в то ростенное и притом не обязательное.

Примером безобразной помощи старательскому сектору может служить Ольгинский приск. На Ольгинке золотоносные участки совершенно не изучены. Старатели вместо того, чтобы заниматься золотодобычей переключаются на разведки. Ни один работник геолого-разведочного сектора в течении всего 34 года на Ольгинке не был.

Центральное приисковое управление на Ольгинку выслало совершенную технически безграмотного человека (Л. Мов), который ничего общего с разведочным делом не имеет, и в результате такой постановки

Такие взгляды на золотнично-старательский сектор нужно будет разбить.

Геолого-разведочный сектор и в частности т. Рудометчиков должны усилить разведки в старательском секторе и особенно в зимний период.

Золотничник.

ПРИНИЯТЬ СРОЧНЫЕ МЕРЫ СЕЙЧАС

В следствии плохого руководства лесной отдел Макарака возглавляемый Ермоленко не сумел выполнить программы первого полугодия, за что Ермоленко был снят с работы и исключен комиссией по чистке из партии. После выводов комиссии по чистке партийная организация Макарака обратила серьезное внимание на работу лесного отдела, в результате чего план третего квартала в целом по лесному от делу выполнен.

Но отрыжки старого гнило го руководства еще остались и по сей день в лесном отделе. Если задание сентября м-ца по сплаву и выполнено, то план выгрузки леса далеко не выполнен. На 19 сентября в гавани Макарака находилось 183 куб. м. леса, о выгрузки которого лесной отдел воглаве с тов.

Для того, чтобы станция не стала перед фактом отсутствия топлива хозяйственная организация лесного отдела должна по-боевому развернуть выгрузку леса из гавани. Эта работа должна быть проведена немедленно на основе социалистического соревнования и ударничества среди рабочих бригад по выгрузке леса.

Двое.

О ПЕРЕСТРОЙКЕ ХОЗРУКОВОДСТВА

(Окончание. Начало см. в № 54 от 25 сентября)

Непосредственным помощником начальника смены в шахте и низовым администратором является сменный бригадир. Бригады, при этом укрупнены, — помимо забойщиков в состав бригад введены подсобные рабочие — катали, свальщики, буровозы, занятые на отдельном участке — горизонте. Бригада по шахте две: — одна бригада — горизонт 25 сажени и вторая — 41-я сажени. Углубка Слепой шахты выделена в отдельную бригаду. Каждая бригада разбита по сменам и в смене возглавляется сменным бригадиром, назначенным заведующим рудником по представлению нач. смены. В каждой бригаде (кроме Слепой) 5 бригадиров (по числу смен) составляющих совет бригады возглавляемый старшим бригадиром.

Организация сквозных укрупненных бригад не уничтожает имеющихся в каждом забое группы. План бригада получает с разбивкой по каждому забою отдельно на горно-подготовительные и очистные работы с указанием средних сменных заданий.

При организации сквозных укрупненных бригад нами учтены опыт бригады Фолина и Иксовой шахте доказывающий полную возможность и эффективность такой организации. Сменный бригадир является ответственный за организацию труда в смене. Отвечая за выполнение сменного задания, как по добыче руды, так и по горно-подго-

титательным выработкам производят расстановку рабочей силы, а также ведет учет проделанной за смену в каждом забое работы. Он же обязан производить отпуск. Заработная плата бригадира входит в выдаваемую бригаде расценку, поэтому полномочий заработка зависит от выполнения бригадного сменного задания. При выполнении и перевыполнении плана бригадир получает установленную процентную надбавку (от 10 до 25 проц. к заработку).

Таким образом при новой организации наим проводятся три момента:

Бригадир отвечает за выполнение плана являясь администратором и руководителем всех работ бригады.

Бригадир принимает непосредственное участие в работе бригады — выполняет трудовые функции обеспечивающие успешность выполнения задания (отпадка).

Заработка бригадира зависит от успешности работы бригады.

Поскольку на бригадира налагается ответственность, ему даны и соответствующие права.

Бригадир является хозяином своей смены. Распоряжения его обязательны для каждого члена бригады. Он подбирает себе бригаду, имеет право налагать администрации взыскания и делать представления нач. смены об увольнении из бригады отдельных рабочих.

Основная наша задача, общими силами добиться четкости и ответственности по каждому участку, каждому звену предприятия с тем, чтобы повысить производительность, улучшить качество работы и продукции, и обеспечить выполнение и перевыполнение программы по золотодобыче.

Санченко

С 1-го октября начать зимнюю политучебу во всех партийных организациях

Политшколы должны работать бесперебойно
с высоким качеством

С 1 октября должна начаться зимняя учеба во всех школах и кружках марксистско-ленинского воспитания. Однако во многих первичных парторганизациях состояние подготовки к зимней политучебе говорит о том, что регулярные занятия в срок не начнутся, а если и начнутся, то с большими перебоями.

Отделные первичные парторганизации (Тисульская транспортная) до сих пор по подготовке к развертыванию зимней политучебы ничего не сделали. Многие парторганизации хотя и провели кое-какую организационно-массовую работу по укомплектованию школ, во совершенно не принесли никаких мер по подготовке и оборудованию помещений для занятий (парторганизации хозяйственного цеха ЦПУ и ряд других). Помещения не отеплены, не освещены, не говоря уже об обеспечении столами, скамейками и досками. В отдельных парторганизациях (Золотопродснаб) укомплектование школ проведено без достаточного учета политурования слушателей.

Парткомы и парторганизаторы должны учесть урок прошедшей чистки партии, которая показала недопустимо низкий политурованность большинства коммунистов. Политучебу надо организовать в зимний период так, чтобы покрыть пробелы прошлой работы, добиться поднятия политурования всей парторганизации на высоту отвечающую современным требованиям. Нужно добиться, что бы ни один член партии, кандидат

и сочувствующий не остался вне политучебы. Вместе с этим обеспечить школы подготовленными пропагандистскими кадрами, хорошими помещениями оборудованными соответствующей обстановкой (столы, скамейки, доски), отеплены и освещены; создать все условия для нормальной бесперебойной работы школ; добиться, чтобы в течение всей зимы не было ни одного срыва

занятий, ни одного прогула слушателей.

Занятия во всех школах должны начаться с 1 октября во что бы то ни стало. В тех парторганизациях, где недостаточно проведена подготовка, надо в 2-3 дня устранить недоделки. К парткомам и парторганизаторам не обеспечившим начало учебы в срок, райком должен принять соответствующие меры.

Социалистический договор, заключенный между пропагандистами на лучшую постановку зимней политучебы

Мы слушатели курсов пропагандистов при РК ВКП(б) закончив учебу 25 сентября в составе 18 человек разъехались по местам заключая между собой социалистический договор по следующим показателям:

или после занятий).

5. Каждый пропагандист должен заниматься самообразованием по повышению своего политического уровня, в совершенстве овладевая основами Марксизма-Ленинизма.

1. К началу зимней политучебы (к 1 октября) укомплектовать все политшколы, вовлечь в них все 100 проц. членов и кандидатов партии.

6. Регулярно читать периодическую литературу, а также регулярно читать художественную литературу, особенно классиков.

2. Каждому пропагандисту тщательно готовиться к политзанятиям, не допускать ни одного срыва занятий по вине пропагандиста.

7. К концу учебного года добиться 100 проц. выпуска слушателей, при наличии полной проработки программного материала и хорошей усвоенности.

3. Добиться 100 проц. вовлечения слушателей в соревнование, как в общешкольное, тематически и индивидуальное.

Наставочный соцдоговор заключаем с 1 октября 34 г. по 1 июня 35 г.

4. Каждому пропагандисту ввести в школе 15-20 минутные беседы со слушателями по вопросам международного положения (до занятий

Проверку договора производить один раз в месяц.

По поручению
курсантов Г. Карлов
С. Руцинский.

ПРИНЯТЬ СРОЧНЫЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ НАТАЛЬЕВСКИЙ КОЛХОЗ НА ГРАНИ РАЗВАЛА

Организационно-хозяйственное состояние Натальевского колхоза поставлено настолько плохо, что, если не принять сейчас же необходимых мер, то он в непродолжительный срок развалится.

Незначительный посев хлебов до сих пор с полей не убран. Много скатого хлеба лежит на полях в суслонах гниет, колхоз не счел нужным засыпать его в хорошую погоду. Хуже того, не доспелый овес лежит скопченный на полях, его завалило снегом.

Не в лучшем состоянии находится и животноводство: правление колхоза во главе с председателем Рябинским до сих пор не принял никаких мер к подготовке скотных дворов к зиме. Дворы не отеплены, не покрыты; лошади и коровы стоят по колено в грязи, мокнут под дождем и снегом.

Все это происходит вследствие того, что правление колхоза к своим обязанностям относится крайне безответственно, к колхозному имуществу преступно-бесхозяйственно. Организация труда поставлена никуда не годно, трудовая дисциплина совершенно отсутствует, колхозники на работу выходят кому как вздумается, никакой борьбы с подырями и прогульщиками не ведется.

Ряд колхозников, в том числе и зам председателя больше пьянятся, чем работают.

Сельсовет во главе с председателем Гришаниным, видя такое состояние колхоза, никаких мер к устра

нию преступных безобразий не принимает. Не меньшая вина ложится и на Райисполком: инструктора и др. ответственники РИКа бывали в колхозе, видели его состояние, но реальных мер к устранению безобразий и налаживанию работы не принимали.

Дальше оставлять колхоз в таком состоянии нельзя. Надо сейчас же привлечь к строжайшей ответственности виновников за провал хлебоуборочной кампании и бесхозяй

ственное отношение к колхозному имуществу. РИКу и сельсовету надо принять срочные меры по укреплению руководства колхоза, провести ряд организационных мероприятий по налаживанию организации труда и укреплению трудовой дисциплины. Принять решительные меры к уборке урожая хлеба и овощей, благоустройству скотных дворов и приведению в порядок всего хозяйства колхоза.

С-В

Оборудовать овощехранилища во всех колхозах

Уборка урожая по коллективам Центральной группы на 25 сентября в основном закончена. Такие коллективы, как большница сумели не только во время убрать урожай, но и подготовить хорошее овощехранилище для хранения семенного картофеля. Хорошо провел уборку колхоз Октябрьского рудника, драга № 1, хозяйственный цех. Всего убрано около 370 тонн картофеля из которого 60,5 тонн засыпано на семена.

Вследствие неразворотливости правления, плохой подготовки к уборке преступно затянули уборку колхозы ковторы ЦПУ, Красной шахты и культбюджетсектор. Культбюджет сектор не сумел убрать ни одной тонны школьного урожая, красношахтинцы также не убрали 2 га.

Плохо с подготовкой овощехранилищ по некоторым самодеятельным

коллективам. Вот, например, колхоз Райисполкома совершенно не имеет овощехранилища, нет овощехранилища также в ББС, котироре Центрального рудника. Огосудование хранилищ сейчас перед колхозами ставит серьезно вопрос о невозможности сохранения семенного картофеля для посева 1935 г.

Это положение нужно учесть с таким расчетом, чтобы в короткие сроки каждый самодеятельный колхоз сумел себя обеспечить хранилищем и тем самым обеспечить себя на 35 год высококачественным семенным картофелем.

Колхозам, которые уже засыпали картофель перед наступлением зимы нужно еще раз проверить состояние картофеля, принять все меры к предотвращению порчи картофеля зимой.

Председатель сельсовета
Золотарев

ПЛОХО РАБОТЕТ БИБЛИОТЕКА

Культура в среде рабочих масса ростом социалистического строя тельства также быстро растет. И потребность в чтению литературы, особенно художественной, непомерно растет.

Так может ли удовлетворить эту, с каждым годом растущую, потребность рабочего народа центрально-рудничая библиотека? Далеко нет. Библиотека в данный момент, можно безошибочно сказать,—совершенно не имеет литературы современных советских писателей, не говоря уже о классиках.

Библиотека вот уже в течении 7 месяцев совершенно не пополняется, несмотря на то, что на это выделены огромные средства.

Руднично-заводской комитет во главе с г. Жуковым, вероятно, думает также как и в прошлом году совершенно не использовать средства, которые отпущены на культурное строительство и в частности на пополнение библиотеки.

Кроме того, никакой массовой работы с рабочим читателем библиотека не ведет, не интересуется какие книги нужны для рабочих. Обычный термин работников библиотеки к рабочему-читателю „бери, что есть“ или „бери, что дают“.

Таких книг, как „Поднятая цепь на“, „Тихий Дон“—М. Шолохова, „Энергия“, „Цемент“ — Гладкова и др. не найдешь „днем с огнем“. В библиотеке они может быть и есть, но читают их или же ученики школ, или же просто дети, но только не рабочие.

Рудному нужно заняться работой библиотеки, выпустить новые книги, развернуть работу с читателями.

Земцев.

СОРВАЛИ ЗАНЯТИЯ НА ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

(Письмо учителя Громатухи)

Еще в июне было решено открыть школу на Громатухе Первомайского приискового управления. Зав. прииском тов. Куцан заверил, что он подготовит школу в срок и даже 4-х комплектную.

На деле оказалось не так. Помещение школы к началу занятий (1 сентября) оказалось совершенно не подготовленное. Окна и двери требуют ремонта, печей нет, горячие завтраки готовить негде, классной мебели нет. И только 7 сентября мне удалось добиться привезти в школу 6 парт для 30 учеников. Стола в классе нет и посейчас. Учитель стоит на коленях на окне дела ет свои записи.

Вследствие этого школа не могла начать занятия до 10 сентября.

Но и теперь, при такой обстановке и совершенно отсутствии дров, возвращается сомнение — может ли школа регулярно заниматься.

Мне, как учителю приходитсяходить за 2 км на Ударный за разной хозяйственной мелочью для школы. Квартиры у меня нет, приходится жить в классе.

Партийная, советская организация не обращают внимания на такое положение школы.

Я прошу редакцию заставить руководство Ударного прииска обратить должное внимание на школу Громатухи.

Рабаев

От редакции: Редакция просит Первомайское приисковое управление, посовет и культпросветгруппу за срыв занятий в школе Громатухи виновных привлечь к ответственности.

Упорнее бороться за право подписания финансового рапорта тов. Молотову

Взять большевистский размах в проведении финконкурса

Мартайгинский район к концу 3-го квартала выходит с позорным прорывом по финансовой работе. Совещание предкомсодов госкредита и цехпрофорганизаторов центральной группы, обсудив вопрос о состоянии финансовой работы по центральной группе и о включении в финансовый конкурс на право подписания рапорта т. Молотову, постановило: в конкурс включиться и условия конкурса довести до каждого трудящегося. До 1 октября провести подписку на заем 2-й год "2-й пятилетки" среди всех вновь прибывших и не подписавшихся рабочих и служащих, провода подписку по бригадам и сменам.

Силами финансового актива и финансовых ударников распространить до конца 34 года на центральной группе облигации займа 2-го года "2-й пятилетки" за наличный расчет на 30 тысяч рублей и завербовать вкладов в сберкассу 40 тысяч рублей, а также повести массовую работу по досрочной выплате за заем.

Вся финансовая работа должна проводиться методом соцсоревнования и ударничества. Цехирстроизаторы должны немедленно бездельников из комсодов госкредита изгнать и заменять более работоспособными активными товарищами.

Ж.-Ч.

НА КРАСНОЙ ШАХТЕ ТИШЬ И ГЛАТЬ

Финансовый конкурс по Западно-Сибирскому краю ставит своей основной задачей выполнение плана по мобилизации средств в четвертом квартале и всего 34 года. Ряд производственных пехов нашего района уже по-деловому включились в конкурс (Берикуль, Воскресенка), выполняют условия, которые дадут возможность в выполнении плана финансов выйти в передовые ряды по Запсибилю.

Но есть и такие цеха, группы, которые не только не выполняют условия конкурса, но еще и не включились в него. Примером этого может служить Красная шахта. Комсод Красной шахты во главе с т. Поповым палец о палец не ударили по развертыванию финансовой работы среди рабочих цеха. Не подпиравшиеся на заем "Второй пятилетки" на Красной насчитывается 96

чел. Взятые в сберкассе облигации на тысячу рублей для продажи за наличный расчет не проданы и сейчас.

Вопрос включения в конкурс на одной производственной бригаде не проработан. Рабочие ничего не знают о конкурсе.

Профорганизатор шахты тов. Коцарь вместо конкретной помощи комсоду в работе, всю комсодовскую работу взял на себя, тем самым обезличил комсод. И сейчас получается, что и комсод ничего не делает и профорганизатор Коцарь.

Рудком должен заставить Коцаря руководить комсодом, а не подменять его в работе. Добиться полного охвата всех рабочих подпиской, распространить заем за наличный расчет, привлечь новых вкладчиков в сберкассы, повседневно работать с массами.

Реутин.

Следуйте примеру Колбина

Вербовщик т. Колбин не на словах, а на деле включился в финансовый конкурс. Благодаря правительству разрешению задач сберкасс и целей вкладов тов. Колбин завербовал за 10 дней вкладов в сберкассы по коллективу Золотопродснаба ЦПУ на 3610 рублей.

Нужно учиться всем вербовщикам вкладов работать как работает тов. Колбин.

Ж.-Ч

Выполним финансовый план

Финансовый актив Воскресенского сельсовета включается в краевой конкурс на право подписания рапорта т. Молотову на краевом слете финансовых ударников к VII съезду советов 5 января 35 года.

В своей практической работе финансовый актив Воскресенки обязался в период четвертого квартала добиться призыва в сберкассы не менее 8850 руб., завербовать новых вкладчиков в сберкассы не меньше 145 чел.; продать за наличный расчет государственных займов на сумму 2150 руб.; провести удержание за заем с рабочих по подписке 20055 руб.; собрать полностью взносы за заем с неорганизованного населения; провести коллективное страхование рабочих и служащих не меньше 195 чел.

К 7 ноября, ко дню празднования Октябрьской годовщины собрать страхплатежи на 90 проп. всего годового задания.

По всем перечисленным вопросам Воскресенский финанс актив вызывает на социалистическое соревнование Первомайский, Центральный и Берикульский райсоветы.

От финансакива Кучинский, Загороднов.

...А ПИТАНИЕ И ПОСЕЙЧАС НЕ УЛУЧШЕНО

О работе общественного питания на Центральном руднике говорили и писали не мало; также не одно было дано обещание руководителями золотопродснаба улучшить питание, а "воз и поныне там"; практически это дело выполнить золотопродснаб не может, да и это вероятно ни в его законе. Качество обедов особенно в общей центральной столовой весьма низкое. Бесперестанно меняется штат обслуживающего персонала, руководителей столовой, не изжита уравниловка в питании. Одни и тот же обед получает и рабочий первой категории (шахтер) и уборщица конторы, а золотопродснаб не решается с корнем вырвать уравниловку.

Себестоимость обедов высоко взлетела вверх. Если в июле обед стоил 1 руб. 85 коп., то в сентябре обед такого же качества стоит 2 руб. 41 к.

В центральной столовой не подобран штат обслуживающего персонала, есть такие работницы которые за свое неумелое отношение к работе неоднократно увольнялись с работы, как например официантка Сербина—с рабочими все гда груба, увольнялась из столовой Красной шахты.

Золотопродснаб, партком и профсоюзизация повышением качества питания в столовых должны заняться по-боевому.

Столующийся

Дать колхознику теплый заземный двор

Скоро наступает зима. По первому санному пути по магистрали Тильтуль—Центральный должны пойти обозы с грузами. Но как хозорганизация ЦПУ сейчас готовит заезжие дворы для колхозников? Абсолютно никак. Загляните в дом колхозника на Центральном и вы увидете, как беззаботно хозорганизация ЦПУ ходится к зимним перевозкам. Здание не ремонтируется, завалины не обваливаются, окна выбиты, стены не побелены, в щели дует ветер. О конном дворе для лошадей колхозников, которые будут приезжать с грузами нет и речи. Дров нет совершенно.

Хозяйственная организация Центрального рудника во главе с тов. Сосаниным сейчас должны серьезно подумать о предстоящих грузопереходах. Нужно позаботиться сейчас о том, чтобы приезжающие с грузом были в теплых хорошо оборудованных засижих домах.

Коммунальный отдел должен отремонтировать здание, побелить, вставить окна, сложить печи, отремонтировать двери, обеспечить столями, табуретками и т. д.

Все это необходимо проделать сейчас для того, чтобы зимой приезжающий колхозник мог культурно отдохнуть в заезжем доме.

Руцинский.

В редакцию «Приисковый рабочий»

Мартайгинское управление РКМиции сообщают, что заметка по хулиганству Стеквашева на Юбилейном руднике помещенная от 25 августа подтверждилась полностью. Расследование начато 16 сентября и направлено в нарсуд 17 сентября 34 года. Стеквашев привлечен за хулиганство по ст. 2 ч. 74 УК.

Нач. РУМа Соловьев.

Ответственный редактор: Сумцев.